



转会截止日,博格巴能否成为转会市场上的重磅炸弹。

本报记者 尹成君

截止前会有大动作?

往年,欧洲各联赛的转会截止时间都定在9月1日,这个时候,联赛已经开始了,也会经常出现一名球员前几轮在一支球队踢球,9月1日之后又转投了另一支球队,有时候也真的让球迷一头雾水。

好在这种局面在今年得到了解决。本赛季英超在8月11日开幕,转会时间截止到9日。也就是说,当联赛开始之日,球队的阵容已经定型,不可能再变动了。曼联主帅穆里尼奥就是新规的拥护者,往年的那种转会乱象已经让他心烦,这次终于可以在11日联赛第一轮开始时就一心一意专注于比赛,而不用为球员突然出走烦恼了。

不过,今明两天对他来说可真是一个坎。有消息称,巴萨已经与曼联阵中的中场大将博格巴达成了初步协议,转会费达到了1.1亿欧元。这在曼联球迷中可炸开了锅。

球迷将博格巴可能出走的原因完全归结到穆里尼奥身上。当年博格巴以最高转会身价加盟曼联,就是要来当领军人物的,几年过去了,领袖不仅没当成,反而经常被穆帅雪藏,成了一名可有可无的轮换球员。今年世界杯上,博格巴凭借着火热的状态帮助法国队夺得大力神杯,一时间成为世界第一中场,风头无两。但是在曼联他一直过得不开,穆帅的战术体系也限制了他的发挥,因此他与穆帅之间也有一些小摩擦发生。这次巴萨抛出橄榄枝,博格巴是很乐意的,他希望去一支懂得他的价值的球队,一支崇尚进攻的球队。

尽管巴萨否认了他们与博格巴签署了实质性协议,但是转会截止时间还有两天,一切都有变数,在“压哨阶段”签下球员的例子数不胜数。新赛季曼联引援已经不力,如果博格巴心意已决,曼联的损失就大了。

不过好消息是,这笔交易还未成行,巴萨的米纳转

英超转会明日就截止

大牌一个没捞着 烧钱还是数第一

与往年不同,本赛季英超的夏季转会截止时间定在联赛开幕前的8月9日。纵观整个欧洲转会市场,除了C罗投奔尤文图斯之外,大多数明星球员的转会都是雷声大雨点小,最后不了了之。英超联赛也是这种不温不火的态势,有大动作的只有利物浦、阿森纳以及西汉姆联几个新赛季有想法的俱乐部。曼市双雄、切尔西以及热刺都基本维持上赛季的阵容,看来,在没有合适的大牌“猎物”现身之前,大家都不愿意花太多的钱来满足球迷的好奇心了。

会到曼联倒是有戏了,穆里尼奥一直对队中斯莫林和罗霍毛躁的表现不太满意,他需要一名稳定的经验丰富的中后卫,因此曼联开出了比埃弗顿更高的价码来“截胡”,米纳不去埃弗顿就有可能来到老特拉福德。

英超烧钱还是第一

每逢世界杯年,欧洲的转会市场都会十分火爆,大牌球员与世界杯新秀都将成为豪门俱乐部的“猎物”。但是今年有所不同,除了C罗转投尤文图斯之外,再也没有像样的大牌转会产生,诸如阿扎尔转会皇马这样的劲爆新闻也无疾而终。尽管如此,英超还是以10亿欧元占

据了欧洲各联赛转会支出榜首位。

今年的转会市场很不景气。一方面是结束了上赛季投入的疯狂之后,各豪门紧紧抓住自己的当家球星,顶级球员的流动性在无形之中变小。另一方面就是球员身价上浮得太快,很多人的转会费虚高,一些俱乐部干脆内部挖潜去了。

转会费虚高也造成了英超联赛尽管在支出榜上名列前茅,但是基本上没有收获什么大牌球员。今年转会投入最疯狂的英超球队是利物浦,他们以7250万欧元创门将转会费纪录的价格引进了巴西国门阿利松,而事实上,阿利松的实力排不上世界前八名,同等水平的门将真的挺多。

有了上赛季欧冠亚军垫底,本赛季利物浦将再度冲击英超欧冠双冠。为此他们在人员转会投入了1.72亿欧元,除了天价的阿利松,还有莱比锡红牛的凯塔、摩纳哥的法比尼奥以及斯托克城的沙奇里,都是当打球员,虽然花了点冤枉钱,但是阵容得到了极大的加强。

有意思的还有西汉姆联,这支平时不温不火的中游球队突然想发愤图强了,他们竟然支出了近一亿欧元来补强阵容,排在英超第二位。其中拉齐奥的安德森就花了4700万欧元,让人咋舌。除此之外还有阿尔莫连科和迪奥普,都是有助于西汉姆联提升战绩的当打球员。

阿森纳的大投入在意料之中,花了8000万欧元,但是没有大牌球星加盟,以前已经提到过,在这里不用多说了。

以不变应万变

还有几支英超豪门,本赛季抱定了以不变应万变的决心,基本上没有什么转会投入。最有代表性的就是曼城与热刺,上赛季,两队都取得了巨大的成功,阵型也磨合得十分默契,也许对这两支球队来说,以不变应万变就是最好的备战方式。

在瓜帅的带领下,曼城上赛季强势夺取英超冠军,传控打法也让其他球队大开了眼界。新赛季当前,瓜迪奥拉的球队仅仅以6700万欧元的价格从莱斯特城引进了中场球员马赫雷斯。这名球员是莱斯特城夺冠的功臣,蛰伏了两年之后,终于来到了一个可以继续施展才华的大舞台。

切尔西新赛季换帅,但是阵容没有多大改变,想买的人买不来,想卖的人卖不掉,一直是这支球队的特点。夏天,他们仅仅以5600万欧元从那不勒斯引进了新帅萨里的得意弟子诺日尼奥,希望能找到真正的中场核心。

上赛季排名第三的热刺干脆来了个零转会。看来主教练波切蒂诺对自己的球队已经相当满意,不需要花那个冤枉钱来与其他球队搞军备竞赛了。但是波切蒂诺的烦恼也是显而易见的,热刺之所以没有投入,与卖不掉人换不来现金有关,好在阿尔德里奇被曼联相中了,但是如果“红魔”如愿签下了米纳,那么这笔交易也会告吹。总之,在足坛烧钱的年代,买球员不易,卖球员更难。英超的转会大势基本如此,七大豪门通过一系列的运作,实力变得更加均衡。

象甲联赛再战两轮 山东中国重汽双胜浙江

本报讯 8月5日,腾讯棋牌天天象棋2018年全国象棋男子甲级联赛第10轮的比赛在全国各主场展开。最终卫冕冠军、七冠王广东队在超级得分手郑惟桐因病意外缺席的情况下,灵魂人物“羊城大帅”吕钦登场力挽狂澜,帮助队伍5比3绝杀了江苏队。内蒙古队再次击败杭州,四川、厦门、山东同样实现对京冀、广东天润、浙江的双胜,江西顶平上海,河南赢下湖北。

根据赛事安排,本轮的对阵形势与上一场(第9轮)的交战双方一样,并且在同一个主场所在地,只是交换了主客队,谓为“背靠背”,即江苏海特股份-广东碧桂园队,杭州环境集团-内蒙古伊泰队,厦门文广体育-广东新供销天润,山东中国重汽-浙江民泰银行,江西瑞昌-上海金外滩,河南楚河汉界天伦-湖北九里川圭萃园象棋队,北京威凯金环建设京冀联队-四川成都龙翔通讯。

浙江队第九轮输给山东,积分已在降级区,与山东再斗,依然回天乏术,鲁军陈富杰胜徐崇峰,刘子健、谢岩、李翰林分别平王家瑞、黄竹风、赵鑫鑫。(棋讯)

山东队遗憾落选 全国女子象甲联赛

本报讯 8月7日,2018-2019年“乐昌桃花杯”全国象棋女子甲级联赛“深圳百合酒店”预选赛最后一轮的比赛在广东省深圳市百合酒店战罢。最终提前一轮升甲的三支队伍,东道主广东省乐昌体育局队主将陈丽淳中盘力克美少女李越川,陈丽淳实现个人八战全胜,在师妹时凤兰之前团体赛七连胜的基础上,创造新的女子比赛连胜纪录。乐昌队获胜后,与金环建设河北队、杭州燃气集团象棋队均积13分,乐昌总局分最高,获得第一,摘下预选赛桂冠,金环、杭州分获第二、第三,三队进军2018-2019象甲正赛,山东队名列第五无缘升级。

“乐昌桃花杯”全国象棋女子甲级联赛“深圳百合酒店”预选赛,由中国象棋协会、中共乐昌市委员会、乐昌市人民政府主办,广东省棋类协会、乐昌市体育局承办,深圳市华阳文化体育发展有限公司协办。九支参赛队、九轮单循环,前三名获得参加2018-2019年全国象棋女子甲级联赛正赛的资格。

最后一战,东道主乐昌与山东交锋,乐昌在总局分、胜场数、胜局数方面对山东都有较大优势,顺利胜出。其他场次,金环平微学堂杭州,杭州国交胜广州,云南胜成都棋协。至此,赛事全部顺利战罢,乐昌、金环、杭州分列前三,微学堂杭州、山东、广州获4-6名。(棋讯)

医保定点机构/名医联合会诊

中医 白癜风医院

济南

电话:0531-66710000
地址:济南长途汽车总站东1000米(三孔桥站)
网址:www.jnbdfyy.com